

После отказа МВФ Украинцам советую в ближайшие месяцы хранить валюту дома, а те, кто не успеет забрать валюту из банков, рискуют остаться без неё...И вот очередной сюрприз. МВФ отказал Украине в получении очередного транша, более того это официально подтвердил ныне действующий Президент Украины Ющенко. Не хочу останавливаться на политических аспектах этого дела, но вот ряд опасений из области экономической теории я все-таки выскажу. Скорее всего, в ближайшие месяцы в Украине возникнет острый дефицит валюты, и не просто валюты, а наличной валюты. Необходимо сказать, что уже в следующем году нам предстоит отдавать проценты по кредитам, по логике вещей деньги на это начнут аккумулировать намного раньше.

Поступлений валюты из-за рубежа пока явно недостаточно, а платить за продукцию критического импорта надо уже сегодня, что банки и делают, предоставляя кредиты своим хозяевам и правительству Тимошенко. Более того, в силу вступил закон, изменивший социальные стандарты, а это дополнительные гривны, которые пойдут на розничные рынки страны, которые, увы, не изобилуют отечественными товарами. Следовательно, нас ждет инфляция, поскольку поставщики иностранных товаров не захотят принимать в качестве расчетов нашу гривну, а потребуют сначала перевести ее в твердую валюту, а вот валюты у нас как раз и нет. Следовательно, есть риск гиперинфляции, да такой, которая была в начале 90х, а потом может и дефолт постучаться в двери, ведь после выборов он будет логичным продолжением предвыборной компании. Новый президент обвинит старого в том, что он все развалил, а я, вот такой хороший и пушистый и все с нуля начну. И я не виноват, что у всех деньги пропали, я же все с нуля начинаю. А валютные вклады населения станут или недоступными или будут конвертированы в гривну, а за вашу валюту покроют долги государства Украина. Выиграют те, у кого будет много наличной валюты. Все просто.

Если у Вас есть наличная валюта, то подорожание вас просто не коснется. Вспомните СССР. Те, у кого были счета в банках, в том числе и в СКВ после дефолта СССР остались без денег, а вот те, у кого были наличные доллары и марки уже через месяц скупали все за бесценок, поскольку на их наличные можно было покупать не только в Украине но и в Европе. Вот и сегодня вариант дефолта Украины очень высок, более того он всем выгоден, дефолт все спишет, и вот с деньгами останутся только те простые люди, которые вовремя обналичат свои валютные вклады. Поэтому, мой Вам совет! Тихонечко, без паники, идем в банк, и забираем оттуда свои денежки, и покупаем на них валюту. Только надолго не откладывайте, а то будет поздно...

Источник : <http://ua-banker.com.ua>